

响水日报

XIANGSHUI RIBAO

主流·权威·贴近·服务



主办：中共响水县委

2024年4月18日 星期四

第1880期(总第4793期)



感恩奋进走在前 向海图强立新功
扎实推进中国式现代化响水新实践

郭超检查小麦赤霉病防治和春季备耕工作时强调

坚持科学防治 抓好春季备耕 为夺取全年粮食丰收打下坚实基础

刘中明参加

本报讯 (记者 宋晶星)4月17日,县委书记郭超检查小麦赤霉病防治和春季备耕工作时强调,要深入贯彻习近平总书记关于保障国家粮食安全的重要论述精神,抢抓当前春季田间管理关键时期,全力做好病虫害防治和春季备耕工作,为夺取全年粮食丰收打下坚实基础。县委副书记、经济开发区党委书记刘中明参加。

小麦赤霉病防治是夏粮稳产增收的关键。在小尖镇四丰村,郭超深入田间地头,详细了解了

解药剂品种、施药方式等情况,郭超指出,小麦赤霉病防治事关粮食安全和农民增收,要坚决扛稳粮食安全政治责任,把小麦赤霉病防治作为当前农业工作的重中之重,坚持科学防治,进一步细化措施、压实责任,切实抓好抓实小麦赤霉病防治工作。要围绕“全覆盖”的要求,全力做好小户、散户和不方便农户的服务工作,全面提高小麦赤霉病防治覆盖率和防控效果,要强化天气监测预警,加强技术指导,进一步提升宣传的针对性,不折不扣落实各项防治措施,确保夏粮丰产丰收。

在双港镇尚圩村,郭超与相关负责人深入交流,详细了解农业机械化装备和社会化服务等工作,强调要在做好农业种植、农机服务等农业社会化服务工作的基础上,切实增强发展的内生动力,坚持“走出去”,推动专业合作社做大做强。县属国有企业要加强与专业合作社的合作,持续提升服务半径和质量水平,切实为农民增收、乡村振兴提供有力支撑。在黄圩镇龙马村,郭

超实地察看春季备耕、育秧准备等工作情况,强调要加强对工作的研究,坚持以大带小、以大促小,全力扬长补短,持续提高水稻插秧比例,全面提高农业综合生产能力和规模效益。

调研中,郭超强调,要始终牢记粮食安全这一“国之大者”,坚决扛牢稳产保供政治责任,扎实做好技术指导、田间管理、病虫害防治及春季备耕等工作,统筹推进高标准农田建设工作,为全年粮食稳产增产夯实基础。

副县长周汝琴参加。

副县长周汝琴参加。